

济宁“好客山东贺年会”启动

本地旅游企业获赠万张旅游门票

本报济宁1月3日讯(记者 曾现金) 1日晚上,济宁“好客山东贺年会”启动仪式在科苑新天地举行,济宁市部分重点景区将一万张门票赠送给本地旅游企业。在仪式上,还举行了欢乐元宵主题街区开街仪式。

1日晚上,经过升级改造后的科苑新天地正式开街。该项目是济宁高新区2010年

确定的“九大服务业项目”之一,位于高新区起步区,北起吴泰闸路,南至洸河路,全长450米。科苑新天地正式开街后,将形成以国内外餐饮精品、高档购物休闲娱乐、特色宾馆、酒吧为主,小品景观为辅的欧式特色风情街。

在启动仪式上,曲阜三孔景区、梁山风景区等重点景区向济宁名雅经纬大饭

店、济宁国际旅行社等重点旅游企业赠送了一万张门票。为吸引国内外游客来济宁旅游,济宁市相继出台系列优惠政策,还拿出8万张门票赠送给外地旅游企业。同时对吸引来的包机团队、专列团队以及自驾游游客分别给予奖励。

济宁市旅游局副局长郑庆军介绍,贺年会启动后,全

市各景区将陆续推出系列祈福、特色演艺等活动。曲阜、微山和梁山三地还推出特色过大年活动。曲阜市的春节闾里人家过大年,游客可体验到过大年传统习俗。微山县的湖上过大年,可体验渔家风情,品尝渔家节日美食。梁山的“水浒英雄过大年”,可欣赏好汉擂台赛、水浒演节目大比拼等展演活

动。另外汶上、泗水、金乡等地将推出系列民俗展演活动。

优惠政策也给景区带来了不少人气。在汶上宝相寺景区,60周岁老年人可免费游览。梁山风景区元旦、春节和元宵节三天,景区门票价格均为10元。元旦至元宵节,梁山人游梁山门票仅10元。

自驾游客迷上“孔府过大年”

本报济宁1月3日讯(记者 曾现金) 1月1日,在曲阜举行的“中华文化游”启动仪式,为曲阜三孔景区聚集了不少人气,当日上午有3000名游客挤进三孔景区。梁山、汶上宝相寺等景区接待的自驾游游客数量均有明显增幅。

2010年12月31日下午,由省旅游局等单位参与策划的“孔府过大年”民俗旅游体验活动正式亮相,曲阜市在阙里宾舍推出入府仪式等活动。婉约的古乐舞表演、庄重的迎宾仪式等,让游客体会了孔府过大年的热闹气氛。

1月1日,“中华文化游”启动仪式在曲阜孔庙举行。在万仞宫墙前的神道两侧,身着古装的演职人员在向游客们展示乐、射、书等孔子六艺,同时还举行了开城仪式、祭孔大典等演艺活动。来自省自驾游协会的游客以及旅行社代表们现场观看了精彩的演出。“3000名游客参加启动仪式。”曲阜市文物旅游局副局长韩凤举表示。此外,汶上宝相寺景区作为我省的12处祈福胜地之一,也迎来近百辆自驾车。

元旦短线游唱主角 温泉游同比增两成

本报济宁1月3日讯(记者 曾现金) 元旦期间,短线游唱主角,滑雪游、温泉游受到青睐。其中,温泉游增幅明显,游客接待量同比增长两成。

2日下午,市民刘先生一家三口从临沂返回济宁,他们刚参加完温泉游。他说:“元旦假期短,长途旅游又仓促又累,不如逛逛附近景区,泡泡温泉,能缓解工作压力还能健身”。

济宁运河名雅旅行社计调部经理姚路介绍,元旦小长假以短线游为主。其中,温泉游的人数增幅明显,同比增长20%左右。济宁火炬假日旅行社总经理刘建国表示,滑雪和温泉是冬季主打旅游产品,温泉游的游客人数略高于滑雪游。另外,泰安方特欢乐世界也受到济宁市民的青睐。

元旦期间很多市民还选择了华东方向的短线游和北京短线游。姚路说,江南水乡、世博中国馆是华东短线游中的主要景区。目前,世博游的余热还未散尽,很多济宁市民还想参观世博中国馆。刘建国介绍,北京是传统热点旅游线路,但去年受世博游的影响,魅力不如以往。元旦小长假,北京三日旅游线路人气略有回升。



文化游火爆

1日,三孔景区内游客络绎不绝。当日举行的“中华文化游”启动仪式为景区聚集了不少人气,吸引了众多外地游客。
本报记者 曾现金 摄